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21)

Le re
tangle ② est un

agrandissement du re
tangle ①.
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22)

Compléter. 0,04 m

3 = . . . L

23)

25,54 + 8,6

24)

Compléter. 8× . . . = 5,6

25)

Arthur 
ourt à une vitesse de

12 km/h.

Quelle distan
e par
ourt-il en

20 min ?

. . . km

26)

Quelle est l'aire de la surfa
e

grisée ?
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A = . . . 
m2

27)

13

21
−
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28)

Dans 2, 
ombien de fois

1

3

?

29)

Un manteau 
oûte 70e.

Quel sera son prix après une

rédu
tion de 20% ?

. . .e

30)

(
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×

(
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×
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×

(
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4
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Classe: . . . . . . . . . . . . . . . .

S
ore: /30

✓ Durée: 9 minutes

✓ L'épreuve 
omporte 30 questions.

✓ L'usage de la 
al
ulatri
e et du brouillon sont interdits. Il n'est pas permis

d'é
rire des 
al
uls intermédiaires.

Sujet QUATRIÈME
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1)

9× 7

2)

Le tiers de 12

3)

7× 10 000 + 5× 100

4)

10% de 72

5)

Compléter. 5× . . . = 60

6)

É
riture dé
imale de

145

100

7)

10 bonbons identiques 
oûtent 3 e.

Combien 
oûtent 15 bonbons ?

. . . e

8)

Quel est le reste de la division de 28

par 3 ?

9) 4,16÷ 2

10)

Un train part à 12h45 et arrive à 14h17.

Quelle est la durée du trajet ?

. . . h . . . min

Énon
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11)

Quel est le périmètre d'un


arré de 6,5 
m de 
�té ?

P = . . . 
m

12)

Cal
uler 3x+ 5 pour x = −2.

13)

Compléter par une

expression littérale.

x

✓ Ajouter 1.

✓ Multiplier par 2.

. . . . . .

14)

3

5

de 400

15)

É
riture dé
imale de

8

5

16)

2,25 h . . . h . . . min

17)

Combien de diviseurs

possèdent

le nombre 12 ?

18)

Que vaut 33a si a = 3 ?

19)

Quelle est l'abs
isse de A ?

−1 1
0

1

b A

20)

Développer et réduire

5(x+ 3)− 5x


